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Lot No. Description Starts at

1 Hornby O-gauge Tanker "National", silver. Fair.  ($10–$20) $5

2 Hornby O-gauge LMS Insulated Meat Van, cream. Good.  ($20–$40) $10

3

Hornby O-gauge clockwork Locomotive mechanism only, for M 

Series reversing locomotive. Tested and working. Very good.  

($40–$80)

$20

4
Hornby Rotary Tipping Wagon "Meccano" circa 1930. Fair/good.  

($40–$80)
$30

5
Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Valve needs attention. Very 

good in very good box.  ($30–$50)
$20

6

Hornby O-gauge No. 20 clockwork non-reversing 0-4-0 Locomotive. 

With key, motor tested and working. Excellent in excellent box.  

($40–$60)

$30

7
Hornby O-gauge No. 30 Goods Van. Very slight crease on roof. Very 

good/excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

8
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Home & Distant Signal. Some 

paint lifting. Very good in very good box.  ($30–$50)
$20

9
Hornby O-gauge No. 0 Tunnel. Damaged at one end, overall good.  

($30–$60)
$20

10
Hornby O-gauge No. 20 Side Tipping Wagon. Very good in fair box 

missing one end flap.  ($20–$40)
$10

11

Hornby O-gauge No. 20 Goods Set: Locomotive & Tender; two High 

Side Wagons; and Track. With key, motor not working. Very good in 

fair/good box.  ($100–$200)

$80

12
Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stop. Excellent in very good box.  

($10–$20)
$5

13
Hornby O-gauge No. 20 Rotary Tipping Wagon. Very good in fair box 

missing one end flap.  ($20–$40)
$10

14 Hornby O-gauge No. 1 Platform Crane. Very good.  ($30–$60) $20

15
Hornby O-gauge No. 20 Crane, missing hook. Very good in fair box 

missing one end flap.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16
Hornby Series O-gauge MO Side Tipping Wagon (1935). Good.  

($20–$40)
$10

17
Brimtoy O-gauge tinplate Station "Brimtoy Junction". Very good.  

($10–$20)
$5

18
Two Lima O-gauge plastic SNCF Passenger Coaches. Three 

couplings missing, otherwise very good. (2)  ($80–$160)
$60

19
Lima O-gauge 2-rail SNCF Diesel Locomotive, with plastic body. 

Motor tested and working. Very good.  ($80–$120)
$50

20

David Andrews O-gauge 3-rail 7mm scale LMS Streamlined 

Coronation Locomotive & Tender. Partly assembled from kit. 

Locomotive body is highly detailed resin mould, tender is almost 

finished. Complete with virtually everything necessary to finish the 

build, including motor. Very good in very good box.  ($600–$900)

$500

21
Leeds Model Company diecast Rolling Stock parts: two end sections 

one with windows, and six bogie frames. Good. (8)  ($40–$60)
$20

22
Ace Trains O-gauge Castle Class BR Locomotive & Tender 

"Windsor Castle". Boxed as new.  ($1500–$2000)
$1,000

23
Ace Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SAR 

30548. Boxed as new.  ($500–$750)
$340

24
O-gauge 3-rail 4-4-0 British Locomotive & Tender. With fine-scale 

wheels, motor tested and working. Excellent.  ($400–$600)
$300

25

All Nation(?) brass O-gauge 4-8-4 Locomotive & Tender. Front bogie 

loose, cow catcher and chimney detached, smoke box slightly 

dented, otherwise good.   ($800–$1400)

$500

26
Two O-gauge House Vans: MRC Van and Brake Van. Need 

refinishing, otherwise very good. (2)  ($120–$200)
$80

27
O-gauge 3-rail 0-6-0 NSWGR Locomotive & Tender No. 1957. Motor 

tested and working. Very good.  ($400–$700)
$300

28

O-gauge House (Australia) timber and metal Bogie Hopper Wagon 

"NGAF 32". With finescale wheels and Kadee couplings. Good.  

($150–$250)

$80

29
O-gauge bogie Timber Van, black. Built from kit, with finescale 

wheels and Kadee couplings. Good.  ($80–$140)
$60

30

O-gauge House (Australia) metal Bogie Lumber Wagon "BCX 204". 

With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.  

($200–$300)

$100
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Lot No. Description Starts at

31

O-gauge 2-6-2 Pacific Locomotive & Tender No. 3801. Built by 

Australian railway artist Kenneth Bowen, probably using parts from 

an O-Gauge House kit. Excellent workmanship - count the rivets. 

With a length of display track. Very good.  ($2000–$3000)

$1,800

32 O-gauge House JHG Brake Van No. 34008. Very good.  ($60–$120) $50

33 Vacant 

34
O-gauge (Australian) timber NSW KKG Bogie Guard's Van. Built 

from kit, with finescale wheels. One bogie loose. Fair.  ($100–$150)
$30

35 KTM O-gauge brass bogie Hopper Wagon. Good.  ($80–$140) $80

36
Ron Fox O-gauge 27 Class NSWGR Locomotive & Tender No. 

2708. Without motor. Excellent.  ($400–$800)
$340

37
KTM O-gauge brass bogie Box Car "Burlington Northern". With 

Kadee couplings. Good.  ($150–$300)
$60

38
O-gauge plastic bogie Van. Paint faded, possibly "Great Northern". 

With Kadee couplings. Fair.  ($100–$150)
$50

39
O-gauge 3-rail 0-6-0 NSWGR Locomotive & Tender No. 1927. Not to 

scale. Very good.  ($400–$700)
$300

40
O-gauge 4-6-0 NSWGR Locomotive & Tender No. 3209. Tender 

drive, tested and working. Excellent.  ($400–$800)
$400

41

Amazing "Great Northern" O-gauge 3-rail Passenger Set: Northern 

Class 4-8-4 Locomotive and 12-wheel Tender "Great Northern" No. 

9503, green, with Coaches. Built by Kenneth Bowen with coaches 

named after family members. The coaches are wooden and include: 

dual bogie coaches "Jennifer Anne" and "Lucy Olive"; triple bogie 

Pullman coaches "Alice Mary 845" and "Ruby May 846"; a baggage 

car; and a mail car. All very good. (7)  ($3500–$5500)

$3,200

42

Another amazing "Great Northern" O-gauge 3-rail Passenger Set: 4-

6-4 Locomotive & Tender "Great Northern" No. 8110, tender-drive, 

with Coaches. Built by Kenneth Bowen with coaches named after 

places where he lived. The coaches are wooden and include: triple 

bogie coaches "Hawksbury River", "Tuggerah Lakes" and "Mount 

Kuring-Gai"; dual bogie coach "Wyong"; end platform coach 

"Nambucca 621"; and baggage car No. 631. All very good. (7)  

($3000–$5000)

$2,800

43 KTM O-gauge brass bogie Gondola C&O. Good.  ($80–$140) $80
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Lot No. Description Starts at

44
KTM OO-gauge 402 52-foot Fishbelly Side Mill Gondola. Good in fair 

box.  ($80–$160)
$80

45
MTH O-gauge 30-2145-1 "Rail King" RDC Budd 2-car Set. Boxed as 

new.  ($300–$500)
$240

46
Japanese O-gauge brass 20V 4-4-2 Locomotive & Tender. Tested 

and working, with operating headlight. Excellent.  ($350–$500)
$300

47
Lionel O-gauge 3-rail GP7 Diesel Locomotive. Excellent in excellent 

box.  ($80–$160)
$50

48
Lionel O-gauge 3-rail ALCO C420 Diesel Locomotive "Norfolk & 

Western". Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$70

49
Lionel O-gauge 3-rail bogie Hopper Wagon "Norfolk & Western", 

light blue. Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$35

50 Vacant 

51

Book: "Diesel Spotter's Guide", J.A. Pinkepank & L.A. Marre, 160pp 

soft cover, B&W, 212mm x 140mm (Kalmbach, 1981). Fair/good.  

($10–$20)

$5

52

Book: "The Second Diesel Spotter's Guide", J.A. Pinkepank, 460pp 

soft cover, B&W, 208mm x 140mm (Kalmbach, 1983). Fair/good.  

($10–$20)

$5

53
Book: "Trains of the World", B.G. Wilson, hard cover, B&W, 188mm 

x 250mm (Longacre, 1962). Poor/fair.  ($10–$20)
$5

54 Avon glass Locomotive Perfume Bottle. Excellent.  ($5–$10) $1

55

Two Meccano Books: "The Meccano Super Models", missing dust 

jacket, rear cover separated, otherwise good.; and "The Meccano 

Magazine 1916-1981", excellent. Both hard cover, New Cavendish.  

(2)  ($60–$100)

$40

56
Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. With instructions, some parts 

missing. Very good in poor box.  ($100–$200)
$80

57
Meccano (France) No. 8 Set, with instruction booklets. Very good in 

good box.  ($150–$250)
$130

58
Meccano No. 2 Set. With instruction books, some parts missing. 

Very good in good box with split corners.  ($60–$100)
$30
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Lot No. Description Starts at

59
Marklin (Metal) 1-gauge 1511 Freight Car Theme Set. Very good in 

very good box.  ($100–$200)
$80

60
Marklin 1-gauge DB 0-6-0 Tank Locomotive, black. Excellent.  

($300–$400)
$200

61

Selection of Marklin 1-gauge Track items: 5903 box of six 300mm 

sections of Straight Track; 5922 box of ten 300mm sections of 

Curved Track; 56301 pack of thirty Track Clips; 5991 Automatic 

Uncoupler; and 5625 Switch Machine with Track Detection Circuit All 

as new in good to excellent boxes/packs. (5)  ($100–$200)

$80

62
Marklin 1-gauge 58653 bogie Flat Car carrying Excavator. Boxed as 

new.  ($100–$200)
$80

63

Selection of Marklin 1-gauge Bridge items: 56291 900mm Arched 

Bridge; 56292 450mm Truss Bridge; two 56295 Sets of four Bridge 

Pillars; two 56296 Sets of ten Bridge Supports; and 56293 300mm 

Straight Ramp. As new in excellent boxes. (7)  ($300–$400)

$200

64
Marklin 1-gauge S419 bogie Flat Car carrying large Bell. Boxed as 

new.  ($100–$200)
$80

65 Marklin 1-gauge 1990/91 Catalogue. Good.  ($5–$10) $5

66
Eight sections of Bing 1-gauge 3-rail Curved track. Very good. (8)  

($30–$60)
$20

67
Marklin 32VA Transformer. Complete with instructions and small bag 

of parts. Excellent.  ($40–$80)
$30

68 Vacant 

69
Marklin HO 4581 Wagon Set of two US Tank Wagons "Texas". 

Excellent in very good box.  ($100–$150)
$50

70

Quantity of Marklin HO 3-rail Track: fourteen Short Curves; six Long 

Curves; five Straights; LH point; RH Point; and Buffer Stop. All very 

good. (28)  ($50–$100)

$40

71
Marklin HO 3-rail 2-6-0 Tank Locomotive, blue. Very good.  

($80–$120)
$60

72
Three Marklin HO Wagons: High Side Wagon; Low Side Wagon; 

and Stake Wagon. Excellent/as new. (3)  ($60–$90)
$30

73
Marklin HO 48661 Goods Set: two Flat Wagons carrying CAT 

Construction Machines. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$80

First Monday Toy Auction November 2014 Page 5 of 17



Lot No. Description Starts at

74

Marklin HO 28502 "RCT Royal Corps of Transportation" Set": Diesel 

Locomotive; Passenger Coach; and Flat Wagon carrying Rolls 

Royce Car. Excellent in very good box.  ($200–$300)

$100

75
Marklin HO 49960 DB Electric Passenger Measurement Car "DB 

Meßwagen", yellow. Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

76

Marklin HO 2002 Museum Set: Box Car "G.C. Kessler & Co." and 

Truck carrying Giant Champagne Bottle. Excellent in very good box.  

($100–$150)

$50

77
Marklin HO 4766 bogie Stake Wagon with Load. Excellent in very 

good box.  ($80–$120)
$40

78
Marklin HO 4081 US F7 EMD B-Unit. Excellent in very good box.  

($100–$200)
$80

79
Marklin HO 4613 4-wheel Car Transporter carrying four Cars. As 

new in good box.  ($30–$60)
$20

80
Marklin HO 44177 4-wheel Van "Danone Fruchtzwerge". As new in 

very good box.  ($30–$60)
$10

81
Marklin HO 4424 4-wheel Low Side Wagon carrying Bulldozer. As 

new in poor box.  ($30–$60)
$10

82
Marklin HO 2003 Museum Set: Open Wagon with Cable Reel and 

Crane Van "Carl Stahl". Excellent in very good box.  ($100–$150)
$50

83
Marklin HO 46140 "Mountain Union" Set of four Coal Wagons. 

Excellent in very good box.  ($150–$200)
$80

84
Marklin HO 4443 4-wheel Tank Wagon "Minol". As new in poor/fair 

box.  ($20–$40)
$10

85
Early Marklin HO 334(s) 8-wheel bogie Tank Wagon "Shell". 

Excellent in good original box.  ($100–$200)
$50

86
Marklin HO 2862 Passenger Set: Bo-Bo Electric Locomotive BR111 

and four Passenger Coaches. Boxed as new.  ($300–$400)
$240

87

Marklin HO 2905 Goods Set: 0-6-0 Tank Locomotive, four 4-wheel 

Goods Wagons, Track, Bridge, and Power Supply. Boxed as new.  

($250–$350)

$140

88

Marklin HO Delta 2995 Goods Set: 2-8-2 Locomotive & Tender; five 

pieces of Rolling Stock; two Motor Cars; and Track. Missing 

controller and most of track, otherwise excellent in excellent box.  

($300–$400)

$300
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Lot No. Description Starts at

89 Vacant 

90
Brochure: "Berner Oberland", soft cover, colour, 210mm x 146mm. 

Very good.  ($10–$20)
$1

91
Magazine: "Palette Talk", No. 35, 16pp (Grumbacher, 1978). Good.  

($10–$20)
$5

92
Book: "Trains Around the World", 162pp hard cover, colour, 212mm 

x 287mm (Octopus, 1972). Good.  ($10–$20)
$5

93

Eleven HO bogie Goods Wagons from Tyco and others: four Hopper 

Wagons; two Flat Wagons; High Side Coal Wagon; two Refrigerator 

Vans; Tank Wagon "Shell"; and Caboose. All very dirty, all fair. (11)  

($30–$60)

$20

94

Four Roundhouse HO 1406 Plastic Kits (unassembled): Ore Car 

"Canadian Pacific". Excellent/as new in excellent boxes. (4)  

($40–$60)

$30

95

Four Franklin Mint HO 2-rail "Coca-Cola" items: 4-6-4 Hudson J3 

Locomotive & Tender, red loco & yellow tender; bogie Wagon, red, 

missing some wheels; Tank Wagon, red, white & green; and 

Caboose, red. All very good. (4)  ($40–$80)

$30

96

Nine HO bogie Goods Wagons from Tyco, Crown and others: three 

Refrigerator Vans; two Open Hoppers; Closed Hopper; High Side 

Wagon with Load; Tank Wagon "Wesson"; and Flat Wagon with 

Container and Cable Reel. All very dirty, all fair. (9)  ($30–$60)

$20

97
Two Tyco HO Co-Co Diesel Locomotives: No. 4203 motorised; and 

No. 4206 Dummy, missing rear bogie. Fair. (2)  ($30–$60)
$20

98

Two HO Diesel Locomotives: Bo-Bo Locomotive, green, No. 912, 

good; and Bo-Bo Dummy Track Cleaner, cab detached, two axles 

and wheels missing, poor.  (2)  ($20–$40)

$10

99

Three Tyco HO items: Co-Co Diesel Locomotive No. 5628; Co-Co 

Diesel Locomotive No. 1102; and NSW Brake Van. All good. (3)  

($30–$60)

$20

100

Seven HO Covered bogie Hopper Wagons: four "Kellogs" and three 

plain. Some wheels missing, one bogie missing. Generally good. (7)  

($30–$60)

$20

101
Approx. ten assorted HO-OO-gauge Bits and Pieces. Poor/fair. (10+)  

($20–$40)
$10

102

Collection of twelve HO items from Hornby, Tri-ang, Lima, Tyco and 

others:4-6-2 Britannia Locomotive & Tender; 40602 Flying Scotsman 

Locomotive & Tender, loco missing some wheels; 4-6-2 C-38 

Locomotive & Tender No. 3830; Bo-Bo Diesel Locomotive; 4-wheel 

Diesel Shunter; VR 1st Class Passenger Coach; Co-Co Diesel 

Locomotive No. 422117; Co-Co Diesel Locomotive No. 4469; 

NSWGR Mail Van No. KB 2513; and three bogie Passenger 

Coaches. Ranging from poor to good. (12)  ($40–$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

103

Eleven Tri-ang HO 2-rail Goods Wagons: three Cabooses; two 4-

wheel High Side Wagons; bogie Cattle Wagon; bogie Car 

Transporter, missing wheels from one bogie; Tank Wagon; 4-wheel 

Brake Van; and bogie Track Cleaner. Fair. (11)  ($40–$80)

$20

104
Merit HO/OO-gauge 5062 Station Accessory Set of ten baggage 

items. Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

105
Merit HO/OO-gauge 5055 Station Accessory Set of nine baggage 

items and bicycles. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

106

Two Tri-ang OO-gauge carmine & cream Passenger Coaches: 

24010 Coach and 34002 Brake Coach. Need cleaning, fair. (2)  

($30–$60)

$20

107

Three Tri-ang OO-gauge Pullman Coaches: Dining Car "Ruth"; 

Dining Car "Anne"; and Dining/Kitchen Car "79". Need cleaning, 

otherwise very good. (3)  ($30–$60)

$20

108 Vacant 

109

Two Tri-ang OO-gauge NSWGR Suburban Passenger Coaches: 

Motor Car, red; and Trailer, blue & white. Both hand-painted, poor. 

(2)  ($200–$300)

$100

110
Lima HO Set of four "Railways of Australia" Passenger Coaches. 

Good/very good. (4)  ($40–$80)
$20

111

Four Lima HO XTP Intercity items: one Locomotive without motor; 

one Locomotive body only; and two Passenger Coaches, one with 

broken roof. Fair. (4)  ($20–$40)

$10

112

Two Trax HO bogie Passenger Coaches: 1st Class Coach No. 

BS2167; and 2nd Class Coach, missing one axle and wheels. Very 

good. (2)  ($40–$80)

$30

113
Three Lima HO NSWGR Passenger Coaches. Good/very good. (3)  

($30–$60)
$20

114

Book: "Modern Locomotives in Service on the NSW Railways", 40pp 

soft cover, B&W, 180mm x 251mm (Dpt of Railways, 1970). Very 

good.  ($10–$20)

$10

115

Fifty-six issues of Australian Railways Historical Society Bulletin: 

Nos. 515 to 571, incomplete (1980 to 1985); No. 390 (April 1970); 

and a duplicate copy of No. 546 (April 1983). Mostly very good. (56)  

($20–$40)

$20

116
Seven State Rail NSW Weekly Notices from 1990-1991. Fair/good. 

(7)  ($5–$10)
$1

117

Book: "Severn Valley Steam", Sir Gerald Nabarro, 108pp soft cover, 

B&W, 137mm x 216mm (Routledge & Kegan Paul, 1971). Good/very 

good.  ($10–$20)

$5
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118
Book: "Trains Around the World", 162pp hard cover, colour, 212mm 

x 287mm (Octopus, 1972). Very good.  ($10–$20)
$5

119

Book: "Still Steaming: The Guide to Britain's Steam Railways 

1998/89", 94pp soft cover, B&W, 147mm x 207mm (Marksman, 

1998). Very good.  ($10–$20)

$5

120
Book: "Steam Railways", C. Hamilton Ellis, hard cover, B&W, 

194mm x 248mm (Eyre Methuen, 1975). Excellent.  ($10–$20)
$5

121

Book: "Vintage Engines", J. Adams & P. Whitehouse, 160pp hard 

cover, B&W, 270mm x 198mm (Colourviews, 1975). Very good.  

($10–$20)

$5

122 Vacant 

123

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2728 Manual RH Point; 2731 

Electric RH Point; 2734 RH Diamond Crossing; 2735 LH Diamond 

Crossing; 2741 set of three half section single track Isolating Curves; 

2750 Manual RH Point; 2751 Manual LH Point; 2752 Electric RH 

Point; 2753 Electric LH Point; and 2738 set of two two-third section 

Straights, one Isolating. All very good in boxes ranging from fair to 

very good. (10)  ($50–$100)

$50

124
Hornby Dublo Breakdown Crane with three Flat Wagons. Tested and 

working, missing jacks. Very good.  ($50–$100)
$50

125

Hornby Dublo 2014 2-rail Passenger Set "The Talisman": 

Locomotive & Tender; two Passenger Coaches; and Track. 

Excellent in fair box with damaged lid.  ($300–$400)

$240

126

Hornby Dublo 2035 2-rail SR Passenger Set: 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Barnstaple" ; three Pullman Coaches; Track; and 

paperwork. Locomotive tested and working. Excellent in fair box with 

some silverfish damage and damaged lid.  ($350–$450)

$240

127 Vacant 

128

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2701 box of twelve Straights; 

2707 Terminal Straight; 2728 Manual RH Point; 2735 LH Diamond 

Crossing; 2738 set of three half section single track Isolating Tracks; 

2740 set of two half section double track Isolating Curves; 2741 set 

of three half section single track Isolating Curves; 2751 Manual LH 

Point; 2752 Electric RH Point; and 2753 Electric LH Point. All very 

good in boxes ranging from fair to good. (10)  ($50–$100)

$50

129
Hornby Dublo 2217 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive. Tested and 

working. Excellent in very good box.  ($180–$260)
$120

130
Hornby Dublo 2207 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive. Not working. 

Very good in fair box missing end flap.  ($100–$150)
$50

131

Hornby Dublo 2321 2-rail 4-6-0 BR Locomotive & Tender "Cardiff 

Castle". Not working. Good in fair box with damaged lid.  

($200–$250)

$140
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132

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2702 box of six two-third 

section Straights; 2712 box of eighteen quarter section Curves; 2722 

box of six large radius half section Curves; 2735 LH Diamond 

Crossing; 2740 set of two half section double track Isolating Curves; 

2741 set of three half section single track Isolating Curves; 2745 

Manual Uncoupler; 2751 Manual LH Point; 2752 Electric RH Point; 

and 2753 Electric LH Point. All very good in boxes ranging from good 

to very good. (10)  ($50–$100)

$50

133
Two Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Passenger Coaches: 

"Annie" and "Clarabel". Excellent. (2)  ($30–$60)
$20

134
Book: "The Horizon Book of Railways", 160pp hard cover, colour, 

205mm x 280mm (Hamlyn, 1961). Poor/fair.  ($10–$20)
$5

135
Ten issues of "Railway World" Magazine from 1981. Good. (10)  

($10–$20)
$2

136

Book: "Great Railway Photographs by Eric Treacy", 216pp hard 

cover, colour, 223mm x 286mm (Peerage, 1982). Excellent.  

($10–$20)

$5

137
Matchbox Models of Yesteryear Y14 GWR Locomotive "Duke of 

Connaught". Excellent in good (wrong) box.  ($50–$100)
$20

138

Three Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Vans: 

"Coleman's Mustard"; "Smiths Crisps"; and "Captain Morgan". As 

new in very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

139

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y25 1910 Renault AG 

"Perrier"; and Y13 1918 Crossley "W&G". As new in very good 

boxes. (2)  ($20–$40)

$10

140

Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot 

"Lyle's Golden Syrup"; Y21 1930 Ford Model A Van "A&J Box"; Y25 

1910 Renault AG Van "James Neale & Sons"; and Y27 1922 Foden 

Dampflast-wagen "Tate & Lyles Packet Sugar" As new in very good 

boxes. (4)  ($40–$80)

$20

141
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Coleman's Mustard". As new in very good box.  ($10–$20)
$5

142

Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1912 Ford 

Model T Van "Pepsi Cola"; Y5 1927 Talbot Van "Dunlop"; Y26 1918 

Crossley Bierwagen "Gonzales Byass"; and Y3 1912 Ford Model T 

Tankwagen "Castrol" As new in very good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

143
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van "Pepsi 

Cola". As new in very good box.  ($10–$20)
$5

144

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Rose's Lime Juice Cordial"; Y22 1930 Ford Model A Van 

"Toblerone"; and Y13 1918 Crossley Van "W&G" As new in very 

good box. (3)  ($20–$40)

$20
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145
Matchbox Models of Yesteryear Y8 1945 MG TC. As new in very 

good box.  ($20–$40)
$20

146
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1912 Ford Model T Tanker "BP". 

As new in very good box.  ($10–$20)
$5

147

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y22 1930 Ford Model 

A "Maggi's"; and Y5 1927 Talbot Van "Chivers & Sons". As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

148

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 

Van "Coleman's Mustard"; and Y12 Ford Model T Van "25 Years of 

Models of Yesteryear". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

149

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Menier Chocolate"; and Y12 Ford Model T Van "Coleman's 

Mustard". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

150

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Ford Model 

T Tanker "BP"; and Y5 1927 Talbot Van "Menier Chocolate". As new 

in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

151

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 

Van "Smiths Crisps"; and Y25 1910 Renault AG Van "Perrier". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

152

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y22 1930 Ford Model 

A Van "Maggi's"; and Y3 1912 Ford Model T Tanker "BP". As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

153

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y22 1930 Ford Model 

A Van "Lyons Tea"; and Y22 1930 Ford Model A Van "Spratts". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

154

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Rose's Lime Juice Cordial"; and Y3 1912 Ford Model T Tanker 

"Carnation". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

155

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 

SS100, dark green; and Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost, silver & 

red. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

156

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 

Van "Royal Mail"; and Y25 1910 Renault AG Van "Perrier". As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

157

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 

Van "Smiths Crisps"; and Y12 Ford Model T Van "Royal Mail". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

158

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y7 1930 Ford Model 

A Wreck Truck; and Y3 1912 Ford Model T Tanker "Carnation". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

159

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y13 1918 Crossley 

Van "W&G"; and Y25 1910 Renault AG Van "Eagle Pencil Co.". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10
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160

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y25 1910 Renault AG 

Van "T. Tunnock"; and Y25 1910 Renault AG Van "Eagle Pencil 

Co.". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

161

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y17 1938 Hispano 

Suiza, mid & dark green; and Y9 1912 Simplex-50, yellow & black. 

As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

162

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Rose's Lime Juice Cordial"; and Y25 1910 Renault AG Can "Eagle 

Pencil Co.". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

163

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 Ford Model T 

Van "Pepsi Cola"; and Y3 1912 Ford Model T Tanker "Castrol". As 

new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

164

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y30 1920 Mack AC 

Van "Acorn Storage Co."; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry 

"Lowenbrau". As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

165

Three Matchbox Vehicles: Models of Yesteryear Y5 1927 Talbot Van 

"Rose's Lime Juice Cordial"; Models of Yesteryear Y4 1930 

Duesenberg Model J, silver & mid blue; and Club Car Collectible 

NB3B Ford Model A "Sydney Swans". As new in excellent boxes. (3)  

($30–$40)

$20

166
Two Matchbox "Rescue 911" Vehicles: Rescue Doctor and Fire 

Observer. Both boxed as new. (2)  ($10–$20)
$5

167
Book: "Veteran & Vintage Cars", Peter Roberts, 212mm x 290mm 

128pp hard cover, colour (Octopus, 1974). Excellent.  ($30–$50)
$20

168 Vacant 

169
Lesney 1912-1920 B Type Bus, red. Considerable paint loss, 

missing stairs. Fair.  ($20–$40)
$10

170
Lesney Cement Mixer, blue & orange. Missing wheel on barrel axle, 

considerable paint loss. Fair.  ($20–$40)
$5

171 Matchbox Road Roller "Matchbox 36". Very good.  ($10–$20) $5

172 Matchbox Superfast 21 Road Roller, yellow. Very good.  ($10–$20) $5

173
Matchbox 51 Combine Harvester, red & yellow. Very good.  

($10–$20)
$5

174
Matchbox 29 Tractor Shovel, red & grey. Paint loss on edges. Good.  

($10–$20)
$5
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175
Matchbox Superfast 48 Sambron Jacklift, yellow. Slight paint loss on 

edges. Very good.  ($10–$20)
$5

176
Lesney 40 diecast Hay Trailer, blue. Tyres missing, some paint loss. 

Fair/good.  ($10–$20)
$5

177
Diecast Taylor Jumbo Crane, yellow. Missing crane assembly, 

wheels loose, paint loss. Poor.  ($50–$10)
$2

178

Book: "A Hundred Years of Motoring", P. Wherrett & A.L. James, 

210mm x 285mm 128pp hard cover, colour (AC/Hodder & 

Stoughton, 1979). Excellent.  ($20–$40)

$10

179

Micro Models GB-3 1:36 scale Jaguar Sports XK120. Repainted grey 

& maroon, missing windscreen and steering wheel, tyres good, 

overall fair.  ($40–$80)

$20

180
Micro Models Ford Zephyr Sedan. Poorly overpainted, sides 

distorted, fair.  ($20–$40)
$6

181
Micro Models Ford OHV V8 Truck, green & red. Missing rear axle & 

wheels, "Micro Models" transfers on doors worn. Fair.  ($40–$60)
$20

182
Corgi 220 Chevrolet Impala Sedan, light blue. Very good in very 

good box.  ($60–$100)
$40

183
Corgi Ford Thunderbird Convertible Bermuda Taxi, cream with 

yellow upholstery, with driver. Very good.  ($70–$150)
$50

184
Corgi 327 MGB GT 2-door-Coupe, red. Some marks on bonnet, 

tyres good. Good/very good in very good box.  ($100–$200)
$50

185

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, light & dark green. No 

tyres, back window broken, most paint gone. Poor in fair box missing 

flaps.  ($10–$30)

$5

186
Corgi 215 Ford Thunderbirds Open Sports Car, white with blue 

upholstery. Very good in fair box missing flaps.  ($100–$200)
$40

187
Corgi 429 Police Jaguar XJ 12C, white. Excellent/as new in fair/good 

box with torn cellophane.  ($20–$40)
$10

188
Corgi 1:36 scale Renault 5TS, black. Some marks on roof and 

bonnet, otherwise very good.  ($10–$30)
$5

189
Corgi 64G ERF Dump Truck, yellow & grey. Possibly missing 

tailgate. Good.  ($20–$40)
$10
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190
Corgi Austin A60, mid blue. Steering knob on top labelled "Corgi 

Driving School". Good.  ($40–$80)
$30

191
Corgi Classic Commercials 97072 Set of two diecast Buses: AEC 

and AEC Regal. As new in excellent box.  ($40–$80)
$20

192
Corgi Classic Commercials 97187 AEC Regal Bus. As new in 

excellent box.  ($20–$40)
$10

193
Corgi 153 Proteus Campbell Bluebird. Some paint loss, wheels and 

tyres good, generally good.  ($40–$80)
$30

194

Corgi Commer 5-ton Truck with Drop Side Trailer, red & cream. 

Truck missing rear tyre, slight distortion to front of cab, trailer 

missing all tyres, some paint loss on both. Fair/good. (2)  ($40–$80)

$40

195
Corgi Tractor with Scoop, red, cream & silver. Missing front tyres, 

some paint loss. Fair/good.  ($40–$80)
$20

196
Corgi Juniors diecast Zetor 551 Tractor, red & orange. Excellent.  

($10–$20)
$5

197
Cursor Modell (Germany) 1173 diecast Articulated Construction 

Vehicle, red. Good.  ($10–$20)
$5

198 Diecast International 3588 Articulated Tractor, red. Fair.  ($20–$40) $10

199 Chinese Tractor "Truck 239", dark blue. Excellent.  ($10–$20) $5

200
Britains diecast Fordson Tractor, dark blue. Front tyres perished. 

Good/very good.  ($40–$80)
$40

201
New-Ray (China) diecast/plastic Tractor "Farm Motor", orange & 

yellow. Excellent.  ($10–$20)
$5

202
Fun Ho (NZ) diecast D8 Caterpillar Tractor, yellow. Slight paint loss 

on edges. Good/very good.  ($20–$40)
$10

203
Book: "Dinky Toy Compendium 4A", soft cover, New Cavendish. 

Good.  ($20–$40)
$10

204
Dinky Supertoys Foden 8-wheel Truck, red & grey. Some paint loss 

on cab. Good.  ($100–$200)
$50

First Monday Toy Auction November 2014 Page 14 of 17



Lot No. Description Starts at

205
Dinky 188 4-berth Caravan, blue & cream. Missing door, otherwise 

very good, in fair box missing flaps.  ($60–$120)
$40

206
Dinky Toys 190 Caravan, blue & cream. Tyres good, overall very 

good.  ($50–$100)
$30

207
Dinky Toys 283 Single Deck Bus, red & cream. Paintwork poor, no 

tyres. Fair.  ($20–$40)
$10

208
Dinky Supertoys 432 Guy Flat Truck, red & blue. Tyres good, paint 

unmarked. Excellent in excellent box.  ($200–$300)
$100

209
Dinky Supertoys Mobile TV Control Room. Very good/excellent.  

($40–$80)
$30

210
Dinky 142 Jaguar Mk 10, metallic blue. Considerable paint loss, no 

tyres. Fair.  ($40–$80)
$20

211
Dinky small Streamlined Bus, grey & dark blue. Slight paint loss, 

wheels good. Very good.  ($30–$60)
$20

212
Dinky Austin Truck, dark brown. Paintwork good, tyres perished. 

Good.  ($30–$60)
$20

213
Dinky Morris Oxford, red & cream. Rear axle bent, rear LH tyre 

perished, paintwork poor. Fair.  ($30–$60)
$20

214
Dinky Toys small Truck, cream. Considerable paint loss, no tyres. 

Fair.  ($30–$60)
$10

215
Dinky Toys Van with Tannoys, dark blue. Some paint loss. 

Good/very good.  ($40–$60)
$20

216
Dinky Toys Duple Roadmaster Leyland Royal Tiger, dark blue. Some 

paint loss, tyres perished. Fair.  ($20–$40)
$10

217
Dinky Petrol Tanker "Esso", red. Some paint loss, transfers rubbed 

off, tyres perished. Fair.  ($40–$80)
$30

218
Dinky Ford Escort Police Car, light green. Tyres good, paintwork 

poor. Fair.  ($20–$40)
$10

219

Corgi Bedford 10-12 cwt CA Van "KLG Spark Plugs". Missing front 

tyres, friction drive works but needs attention, windscreen detached, 

paintwork fair. Fair/good.  ($20–$40)

$10
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220
Dinky Bedford Refuse Truck. Has been overpainted, missing grille, 

tyres perished, tipper mechanism not working. Poor.  ($30–$60)
$20

221
Dinky 110 Aston Martin Roadster, grey & mid blue. Some repainting, 

driver loose, tyres good. Overall good.  ($50–$100)
$20

222
Dinky Dodge Truck, green. Missing tray, axles bent, rear RH tyre 

missing. Fair.  ($10–$20)
$5

223
Dinky Ferrari 312 Racing Car, red & cream. Very slight chips on 

paintwork. Good/very good.  ($20–$40)
$10

224
Dinky 308 Leyland Tractor. Steering wheel broken, seat missing, 

some paint loss, tyres good. Fair.  ($20–$40)
$10

225
Dinky Supertoys 936 Leyland 8-wheeled Chassis, red & silver. Very 

good in very good box.  ($200–$400)
$150

226

Dinky 430 Commer Breakdown Lorry, brown & green. Complete with 

hook and cable. Excellent in good box with one corner split.  

($100–$200)

$50

227

Dinky Supertoys 956 Turntable Fire Escape Truck, red & silver. 

Ladder raises and lowers but extension jammed. Very good in good 

box with one corner split.  ($100–$200)

$60

228
Dinky 555 Fire Engine with Ladder. Excellent in fair box with 

damaged label.  ($100–$200)
$80

229
Dinky 108 MG Midget Sports Car, red No. 28. Tyres cracked but not 

perished. Very good in poor box.  ($100–$200)
$100

230
Dinky 30J Austin Truck, dark blue. Professionally repainted, new 

tyres. Excellent.  ($80–$160)
$50

231
Dinky Superior-Criterion Ambulance. Front axle bent, tyres good, 

generally good.  ($30–$60)
$20

232
Dinky 982 Car Transporter Pullmore. Some tyres perished, 

paintwork intact but needs cleaning. Good.  ($50–$100)
$30

233
Dinky 723 diecast Hawker Siddeley 125 Aircraft. Missing top of body 

and tail. Poor.  ($5–$10)
$1

234
Dinky diecast Meteor Jet Fighter. Some paint loss. Fair/good.  

($10–$20)
$10
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235 Dinky P1B Lightning Jet Aircraft. Length 75mm. Good.  ($20–$40) $20

236
Dinky diecast Meteor Jet Fighter. Some paint loss, decals rubbed off. 

Fair.  ($10–$20)
$10

237
Japanese tinplate/plastic Airport Set. Includes Terminal Building; four 

Aircraft; Mat; and another diecast Aircraft. Fair.  ($50–$100)
$30

238
Shuco 783 diecast Douglas Jet Aircraft. Length 60mm. Excellent.  

($10–$20)
$10

239

Teknu (Denmark) diecast F100 Super Sabre Jet Fighter. Missing RH 

landing gear, some paint loss and decal damage, canopy clouded. 

Fair.  ($10–$20)

$10

240
Cox (USA) Control Line Model Aeroplane Piper "Comanche" (c. 

1980). Boxed as new.  ($100–$150)
$60

241
ATC (Japanese) tinplate Passenger Propeller Plane "Northwest". 

Good.  ($300–$500)
$200
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